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Predmet: Zahtjev za žurnim otvaranjem predstečajnog postupka ST-1149/20 od 27.10.2020

Poštovani,

Dana 26.listopada predali smo zahtjev za otvaranjem predstečajnog postupka broj ST-1149/20

pred Trgovačkim sudom u Zagrebu. Mjesec dana iza, 23. studenog 2020 zaprimili smo zaključak u
kojem se poziva da se dopuni prijedlog za otvaranje predstečajnog postupka ST-1149/20, isto je

dostavljeno 26. studenog 2020.

Kako je prestao važiti čl. 5 Zakona o interventnim mjerama u ovršnim i stečajnim postupcima za

vrijeme trajanja posebnih okolnosti („Narodne novine" broj 53/20) i Odluka o produženju roka

trajanja posebnih okolnosti („Narodne novine" broj 83/20), i banke više nemaju zakonske osnove

za otvaranje zaštićenog računa tzv. br. 13, na koje bi račun HZZ, u slučaju blokade redovnog računa
poduzetnika, isplaćivao sredstva odobrena temeljem programa očuvanja radnih mjesta (ORM).

Kako je primarna djelatnost društva NORHTERN SUNSHINE FARMS d.o.o. pružanje ugostiteljskih

usluga u Hotelu Katarina u Dugopolju, radi pandemije uzrokovane virusom COVID-19 bili smo

primorani obustaviti rad rada Hotela Katarina od travnja 2020. godine nadalje.

Slijedom te odluke poslovne aktivnosti društva NORTHERN SUNSHINE FARMS d.o.o. unazad

osam mjeseci su gotovo nepostojeće te je došlo do značajnog pada prihoda i financijskih teškoća
za društvo te ie poslovni račun tvrtke trenutno u blokadi.
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S poštovanjem,

Za sva pitanja Vam kao stojimo na raspolaganju.

Shodno svemu gore navedenom, ukoliko ne odblokiramo poslovni račun do 30.studenog gubimo

pravo na mjere za potpore očuvanje radnih mjesta koje se isplaćuju do zadnjeg dana u mjesecu.

Ovim putem Vas molimo za žurnim pokretanjem PSN za društvo Northern Sunshine Farms d.o.o

Slijedom navedenog, molimo Vas da nas u što je moguće kraćem roku izvijestite je li Vam naš

prijedlog prihvatljiv
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